



NATIONS UNIES
CONSEIL
DE SECURITE



Distr.
GENERALE
S/7338/Add.13/Corr.1
20 septembre 1966
FRANCAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

RAPPORT DU SECRETAIRE GENERAL SUR LA SITUATION DANS
LA REPUBLIQUE DOMINICAINE

Rectificatif

Paragraphe 2, quatrième ligne : Remplacer les mots "3 officiers et 20 hommes"
par les mots "5 officiers et 21 hommes".
